
                          ２０１１．４．２８（木） 
 
                          議長：二回生 下河邊悠史  
                          書記：一回生 杉浦直人  

代議員総会議事録 
  
＜会議内容＞・学生への諸注意 

・学生会学生企画補助制度について  
・東北芸工大被災支援プロジェクトについて 
・学園祭について報告 
 

 
＜学生への諸注意＞               担当：学生生活委員会 河合先生 
今回、京造生の学外での礼儀態度の悪さに関して近隣住民の方からクレームがあり、そ

れに関して学生部長の河合先生から「大学を出たら、学生は京造の顔だということを忘れ

ずに」という学生への諸注意がありました。 
この諸注意については各学科、各学年の代議員が学生に伝えます。 
 
＜学生会学生企画補助制度について審議＞  担当：空間デザイン学科二回生 島崎康友 
 この議題については前回の総会で導入することが決定したこの制度について代表を中心

に作り上げた概要を再度審議しました。 
今回はさらに各学科から学生会学生企画補助制度の役員を決定し、今回指摘のあった点

について役員内で練り直していくことになりました。 
導入はその内容が承認されてからになるので、５月からの募集スタートは見送りになり

ました。 
 
＜東北芸工大被災支援プロジェクトについて＞ 担当：美術工芸学科三回生 梅本亜季 
 このプロジェクトは、リベラルアーツセミナーＧの授業の中で講師である廣中主司先生

の指導の下、300万円という目標金額を設定し、東北芸工大で立ち上がっている学生主体の
被災者支援プロジェクト団体と連携を取り、300 万円を使ってできる最大限のことを模索、
検討し、企画、運営を学生が主体となって実行するというプロジェクトです。 
 今回の議題は、その 300 万円を全学生が支払っている生徒会自治費から使用することに
対して全学生からの賛否を問う前に、学生の代表である代議員に意見、同意を求めるとい

うものでした。 
 現段階で 300 万円という金額以外は何も決まっていないという状況でしたので、企画内



容の提示がなければ同意できないという結論になり、具体的な内容で再度プレゼンしても

らうことになりました。 
 
＜学園祭について報告＞        担当：二回生代議員代表 當瀬政寛、宮本美咲 
 二回生代議員による学園祭会議の進展と決定事項の報告が以下の通りありました。 
・全学アンケートへの協力のお願い（実施期間 5月 11日～17日） 
・一般企画募集期間は 5月 25日～6月 21日の予定 
・アルコールの提供については、身分証明書等で年齢確認をしたうえで【時間・エリア・

杯数】の規制を設けることに決定。 
 
＜次回会議＞ 
 総会は毎月第 4週の木曜とのことでしたが、来月の 5月 26日木曜日は三回生の講義が 6
講時まであるということを考慮し、総会を同じ週の金曜日に変更します。 

5月 27日金曜日 18：00～ NA102 
 


